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ACTA IEE-005j13
EN LA HEROICA PUEBLA DE ZARAGOZA SIENDO LAS TRECE HORAS CON
DIECISÉIS MINUTOS DEL DÍA VEINTIOCHO DE FEBRERO DE DOS MIL
TRECE, EN LAS INSTALACIONES DEL INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO,
UBICADAS EN EL INMUEBLE NÚMERO DOS MIL CIENTO TRES DEL
BOULEVARD A TLIXCO DE LA COLONIA BELISARIO DOMÍNGUEZ, SE
REUNIERON LAS SIGUIENTES PERSONAS EN SUS RESPECTIVOS
CARACTERES: ---------------------------------------------------------------------------

uc. ARMANDO
GUERRERO RAMÍREZ

CONSEJERO
PRESIDENTE

uc. MIGUEL DA VID
JIMÉNEZ LÓPEZ

SECRETARIO
EJECUTIVO

DR. FIDENCIO
AGUlLAR VÍQUEZ

CONSEJERO ELECTORAL

uc ALEJANDRA GUADALUPE
ESQUITIN LASTIRI

CONSEJERA ELECTORAL

uc JOSÉ GUSTA VO
GARMENDIA DOMÍNGUEZ

CONSEJERO ELECTORAL

uc. DALHEL
LARA GÓMEZ

CONSEJERA ELECTORAL

DRA. ALICIA OLGA
LAZCANO PONCE

CONSEJERA ELECTORAL

DR. JOSÉ LUIS
MARTÍNEZ LÓPEZ

CONSEJERO ELECTORAL

MTRO. PAUL
MONTERROSAS ROMÁN

CONSEJERO ELECTORAL

uc. JAZMÍN ANDREA
RAMÍREZ GARCÍA

REPRESENTANTE SUPLENTE DEL
PARTIDO ACCIÓN NACIONAL
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uc CATALINA LÓPEZ
RODRÍGUEZ

REPRESENTANTE SUPLENTE DEL
PARTIDO REVOLUCIONARIO
INSTITUCIONAL

ce DULCEMARÍA
ALCÁNTARA LIMA

REPRESENTANTE SUPLENTE DEL
PARTIDO VERDEECOLOGISTA DE
MÉXICO

uc JORGE LUIS
BLANCARTEMORALES

REPRESENTANTE PROPIETARIO
DE MOVIMIENTO CIUDADANO

uc OSWALDO MARTÍN
ROSAS CASARRUBIAS

REPRESENTANTE SUPLENTE DEL
PARTIDO COMPROMISO POR
PUEBLA

MANIFIESTA EL CONSEJERO PRESIDENTE: "INTEGRANTES DEL
CONSEJO GENERAL/ MEDIOS DE COMUNICACIÓN Y PÚBLICOEN GENERAL
MUY BUENAS TARDE~ LES DOY LA MÁS CORDIALBIENVENIDAAL INICIO
DE LA SESIÓN ESPECIAL DE FECHA 28 DE FEBRERO DE 2013 DE
ÉSTE CONSEJO GENERAL SOLICITO AL SEÑOR SECRETARIO EJECUTIVO
DEL ORGANISMO QUE CERTIFIQUELA HORA DE INICIO DE ESTA SESIÓN Y
VERIFIQUESI EXISTE EL QUÓRUMLEGALPARA SESIONAR, ,~------------------
SEÑALA EL SECRETARIO EJECUTIVO: "CON FUNDAMENTO EN LO
DISPUESTO POR LA FRACCIÓN 11 DEL ARTÍCULO 93 DEL CÓDIGO DE
INSTITUCIONES Y PROCESOS ELECTORALES DEL ESTADO DE PUEBLA
CERTIFICO QUE SIENDO LAS TRECE HORAS CON DIECISÉIS MINUTOS
INICIA LA SESIÓN ESPECIAL DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO
ELECTORALDEL ESTADO DE FECHA28 DE FEBRERODE 2013/ Así MISMO
LE INFORMO QUE SE ENCUENTRAN PRESENTES CATORCE INTEGRANTES
DEL CONSEJO GENERAL POR LO QUE EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA
SESIONAR VÁLIDAMENTE~------------------------------------------------------------
MANIFIESTA EL CONSEJERO PRESIDENTE: "CONFORMELO DISPONE
EL ARTÍCULO DÉCIMO SEGUNDO PRIMER PÁRRAFO DEL REGLAMENTODE
SESIONES DE LOS CONSEJOS ELECTORALES DEL INSTITUTO ELECTORAL
DEL ESTADO, PROCEDO A DECLARAR INSTALADA LA SESIÓN ESPECIAL
DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO DE
FECHA 28 DE FEBRERO DE 2013 SÍRVASE EL SEÑOR ,SECRETARIO ~\
EJEC;UTIVOCONTINUAR CON EL DESARROLLODE ESTA SESION'~ ------------ jf;
SENALA EL SECRETARIO EJECUTIVO: ''SI CONSEJERO PRESIDENT~
ANTES DE CONTINUAR CON LA SESIÓN SE ENCUENTRA PRESENTE LA
LICENCIADA CATALINA LÓPEZ REPRESENTANTE SUPLENTE DEL PARTIDO
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL ".-----------------------------------------------
MANIFIESTA CONSEJERO PRESIDENTE: "GRACIAS SEÑOR
SECRETARIO EJECUTIVO PARA EFECTO DE DAR CUMPLIMIENTO A LO
DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 164 Y DEMÁS RELATIVO AL CÓDIGO DE
INSTITUCIONES Y PROCESOS ELECTORALES DEL ESTADO DE PUEBLA
SOLICITO A LOS PRESENTES PONERSE DE PIE A EFECTO DE TOMAR LA ()\
PROTESTA DE LEY, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO
INSTITUCIONAL LICENCIADA CATALINA LÓPEZ RODRÍGUEZ EN CALIDAD
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DE SUPLENTEPROTESTA GUARDAR Y HACER GUARDARLA CONSTITUCIÓN
POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, LA PARTICULAR DE
NUESTRO ESTADO, EL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCESOS
ELECTORALES DEL ESTADO DE PUEBLA Y LAS DEMÁS ORDENAMIENTOS
QUE DE ÉSTAS DISPOSICIONES EMANEN CUMPLIENDO CON EL CARGO
QUESE LE HA CONFERIDOEN ESTE CONSEJO GENERAL':---------------------
INTERVENCIÓN DE LA LICENCIADA CATALINA LÓPEZ RODRÍGUEZ
REPRESENTANTE SUPLENTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO
INSTUTUCIONAL "SI PROTESTO':-------------------------------------------------
MANIFIESTA CONSEJERO PRESÍDETE: "SI ASÍ NO LO HICIERE QUEEL
ESTADO Y LA SOCIEDAD SE LO RECLAMEN, MUCHAS GRACIAS, PUEDEN
TOMAR ASIENTO/ SEA USTED MUY BIENVENIDA/ DE ESTA FORMA LE
SOLICITO AL SECRETARIO EJECUTIVO SE SIRVA CONTINUAR CON EL
DESARROLLO DE ESTA SESIÓN':----------------------------------------------------
SEÑALA SECRETARIO EJECUTIVO: "SI SEÑOR CONSEJERO
PRESIDENT~ EL ÚNICO PUNTO EN EL ORDENDEL DÍA ES EL RELATIVOAL
PROYECTO DE ACUERDO DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO
ELECTORALDEL ESTADO/ POR EL QUE APRUEBA LA PRIMERA ETAPA DEL
SISTEMA DE INTEGRACIÓN DE CASILLAS 2012-2013/ ASÍ COMO EL
MANUAL DEL USUARIO PARA OPERAR EL MISMO Y LOS LINEAMIENTOS
QUE REFIEREN LA FORMA EN QUE SERÁ EMPLEADO': --------------------------
MANIFIESTA CONSEJERO PRESIDENTE: "SEÑOR SECRETARIO
EJECUTIVO CON FUNDAMENTO CON EL ARTÍCULO DÉCIMO TERCERO
PÁRRAFO SEGUNDO DEL REGLAMENTO DE SESIONES DE LOS CONSEJOS
ELECTORALES DEL INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO LE SOLICITO
CONSULTE EN VOTACIÓN ECONÓMICAA LOS CONSEJEROS ELECTORALES
SI SE DISPENSA DE LA LECTURA DE PROYECTO SEÑALADO A EFECTODE
ENTRAR DIRECTAMENTEA SU CONSIDERACIÓN",-------------------------------
SEÑALA SECRETARIO EJECUTIVO: "SI CONSEJERO PRESIDENT~
CONSULTO A LAS CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES EN
VOTACIÓN ECONÓMICA A LOS CONSEJEROS ELECTORALES SI SE
DISPENSA LA LECTURA DEL PROYECTO DE ACUERDO PROPUESTO/ LOS
QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO
LA MANO/ LE INFORMO CONSEJERO PRESIDENTE QUE LA DISPENSA DE
LECTURA FUE APROBADA POR UNANIMIDAD DE VOTOS".----------------
MANIFIESTA CONSEJERO PRESIDENTE: "SEÑOR SECRETARIO
EJECUTIVO LE SOLICITO PROCEDA A RESUMIR EL CONTENIDO DEL
DOCUMENTOSUJETO A APROBACIÓN DE ESTE ÓRGANO COLEGIADO",-----
SEÑALA SECRETARIO EJECUTIVO: "SEGÚN LO DISPONEN LOS
ARTÍCULOS 71 FRACCIÓN IV Y 139 DEL CÓDIGO DE LA MATERIA/ LAS o; l'
MESAS DIRECTIVAS DE CASILLA SON LOS ÓRGANOS SECCIONALES QUE JX
TIENENA SU CARGO DURANTE LA JORNADA ELECTORALLA RECEPCIÓN,
ESCRUTINIO Y CÓMPUTO DE LOS VOTOS QUE ANTE ELLA SE EMITAN,
GARANTIZANDO LA LIBRE EMISIÓN Y EFECTIVIDADDEL VOTO; ESTANDO
INTEGRADOS POR UN PRESIDENT~ UN SECRETARIO/ DOS
ESCRUTADORES Y TRES SUPLENTES GENERALES, POR OTRA PART~ EL
ARTÍCULO 118 FRACCIÓN XII DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y
PROCESOS ELECTORALES DEL ESTADO DE PUEBLA INDICA QUE LOS
CONSEJOS DISTRITALES ELECTORALES TIENEN LA A TRIBUCIÓN DE
LLEVAR A CABO EL PROCEDIMIENTO PARA DESIGNAR A LOS
FUNCIONARIOS QUE INTEGRARÁN LAS MESAS DIRECTIVAS DE CASILLA;
SIGUIENDO LAS BASES ESTABLECIDAS EN EL NUMERAL 252 DEL MISMO
CÓDIGO, EL MENCIONADO ARTÍCULO EN SU FRACCIÓN 111 ESTABLECE



Instituto Electoral del Estado 4

QUE A LOS CIUDADANOS QUE RESULTEN INSACULADOS SE LES
CONVOCARÁPARA QUEASISTAN A UN CURSO DE CAPACITACIÓN QUE SE
IMPARTIRÁ DEL PRIMERO DE MARZO AL TREINTA DE ABRIL DEL AÑO DE
LA ELECCIÓN, POR LO QUE, CON LA FINALIDAD DE GARANTIZAR LA
CORRECTA INTEGRACIÓN DE LAS MESAS DIRECTIVAS DE CASILLA/ LA
DIRECCIÓN DE CAPACITACIÓN ELECTORAL Y EDUCACIÓN CÍVICA CON
APOYO DE LA DIRECCIÓN ADMINISTRA TIVA/ A TRAVÉS DE LA
COORDINACIÓN DE INFORMÁTICA/ DISEÑARON EL SISTEMA DE
INTEGRACIÓN DE CASILLAS 2012-2013/ EL CUALCONTEMPLALA BASE DE
DATOS Y LAS HERRAMIENTAS DE COMUNICACIÓNNECESARIAS PARA LA
CAPTURA CORRESPONDIENTE, DEBE INDICARSE QUE DEL MENCIONADO
SISTEMA SE PRESENTA ÚNICAMENTELO RELATIVO A LA PRIMERA ETAPA
DEL MISMO, ASIMISMO/ LAS MENCIONADAS UNIDADES ELABORARON LOS
PROYECTOS DE MANUAL DEL USUARIO PARA OPERAR EL SISTEMA DE
INTEGRACIÓN DE CASILLA~ ASÍ COMO DE LOS LINEAMIENTOS DE
OPERACIÓN DEL MISMO, EL MANUAL ALUDIDO CONTIENE LAS
INSTRUCCIONES PARA EL USO Y MANEJO DE LAS HERRAMIENTAS
ESPECÍFICAS A EMPLEARSE EN EL SISTEMA DE INTEGRACIÓN DE
CASILLAS DEL INSTITUTO ELECTORALDEL ESTADO/ PERMITIENDO TENER
CLARAS LAS FUNCIONES QUE REALIZA CADA HERRAMIENTA/
OPTIMIZANDO EL TRABAJODEL PERSONAL QUELO UTILICE POR CUANTO
HACEA LOS LINEAMIENTOS PARA OPERAR EL SISTEMA DE INTEGRACIÓN
DE CASILLAS 2012-2013 SE ELABORARON CON EL OBJETO DE FACILITAR
LA CAPTURA DE LA INFORMACIÓN QUE SE GENERE CON MOTIVO DE LA
ENTREGA DE LA NOTIFICACIÓN Y LA CAPACITACIÓNA LOS CIUDADANOS
INSACULADOS. LOS DOCUMENTOS CORREN AGREGADOS COMO ANEXOS
AL ACUERDO QUESE SOMETEN A SU CONSIDERACIÓN, SE ENCUENTRANA
SU DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN, Y SE SOMETE A SU
CONSIDERACIÓN ES CUANTO'~------------------------------------------------------
MANIFIESTA CONSEJERO PRESIDENTE: 'SEÑORAS Y SEÑORES
INTEGRANTES DEL CONSEJO GENERAL ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL
PROYECTO DE ACUERDO SEÑALADO/ SE ABRE LA LISTA REGLAMENTARIA
CORRESPONDIENTE, ¿ALGUIEN DESEA HACER USO DE LA PALABRA? QUE
ASÍ ME LO INDIQUE SI ES TANAMABLE, TENGOANOTADO AL LICENCIADO
BLANCARTE, CONSEJERA OLGA LAZCANO/ CIUDADANA REPRESENTANTE
DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL/ BIEN EN PRIMERA RONDA/ LE PIDO AL
SEÑOR SECRETARIO TOME NOTA DE QUIENES SOLICITARON EL USO DE
VOZ'~--------------------------------------------------------------------------------------
SEÑALA SECRETARIO EJECUTIVO: '"SI CONSEJERO PRESIDENTE, EN
ESTA PRIMERA RONDA SOLICITARON EL USO DE LA PALABRA EL
LICENCIADOJORGE LUIS BLANCARTE, LA CONSEJERAOLGALAZCANO YLA
REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL ':-------------------------
MANIFIESTA CONSEJERO PRESIDENTE: "GRACIAS SEÑOR
SECRETARIO EJECUTIVO/ POR TANTO TIENE EL USO DE LA PALABRA EL
LICENCIADOJORGE BLANCARTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO':------------
INTERVENCIÓN DEL LICENCIADO JORGE LUIS BLANCARTE
REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO: "GRACIAS
CONSEJERO PRESIDENTE, DOS CUESTIONES PRINCIPALES QUE QUIERO
SEÑALAR/ VEMOSEN UNO DE LOS ANEXOS EN QUE SE DENOMINAANEXO
7 RELATIVO AL LISTADO GENERAL DE CIUDADANOS APTO~ QUE COMO
LO HABÍAN EXPLICADOEN LA PRESENTACIÓN TÉCNICA QUE SE TUVOSE ,,~
PUEDE HACER LA PRESENTACIÓN DEL LISTADO DE CIUDADANOS \)\J

NOTIFICADOS Y CAPACITADOSPOR ORDENALFABÉTICO O CRONOLÓGICO
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DE ACUERDOAL INTERÉS DEL REPORTE QUE SE QUIERA OBTENER Y EN
LA PÁGINA UNO DE UNO ANEXO 7 SE PRESENTA UN EJEMPLO DEL
LISTADO QUE SE PUEDE GENERAR CON ESTE SISTEMA SIN EMBARGO EN
EL PROYECTO DE ACUERDO QUE EN SU CONSIDERANDO CUARTO QUE
RIGE EL TEMA DE LA APROBACIÓN DE ESTOS ANEXOS, PRINCIPALMENTE
EL ANEXO TRES QUE ES EL LINEAMIENTO PARA OPERAR EL SISTEMA QUE
NO SEA SÓLO UNA APELACIÓN QUE A MI CONSIDERACIÓN PODRÍA
QUEDAR TODA VEZ QUE VEO QUE EN EL LISTADO QUE GENERA ESTE
DOCUMENTO CONTIENE EL DOMICILIQ EL NOMBRE, LA EDAD, EL SEXO
DEL CIUDADANQ LA COLONIA EN LA QUE RESIDE, EL NÚMERO DE SU
SECCIÓN Y ENTONCES SE HACE UNA PREVENCIÓNAL RESPECTO DEL USO
Y MANEJO DE ESTAS BASES DE DATOS PARA EFECTO DE DARLE
SEGURIDADAL CIUDADANO PARA DAR USO DE SUS DATOS PERSONALES
EN TÉRMINOS DE LA LEY DE TRANSPARENCIA DEL ESTADO DE PUEBLA,
CREOENTONCES QUE VALDRÍALA MENCIÓN DE ADICIONAR UN PÁRRAFO
AL CONSIDERANDO CUARTO EN DONDE SE ESPECIFIQUE QUE LA
GENERACIÓN DE REPORTES DEBERÁ QUEDAR SUJETA PRECISAMENTE A
LA NORMATIVIDAD INTERNA EN MATERIA DE TRANSPARENCIA YA LA LEY
DE TRANSPARENCIA DEL ESTADO DE PUEBLAPOR UN LADO, Y POR OTRO
VEOQUE EN EL MISMO DOCUMENTOPERO EN LA PÁGINA DOS DE NUEVE
DEL LINEAMIENTO PARA INTEGRAR EL SISTEMA DE INTEGRACIÓN DE
CASILLAS SE HACE REFERENCIA EN EL APARTADO CUARTO QUE PARA
EFECTO DE CONSULTAR EL DATO ESTADÍSTICO SE PUEDE ENVIAR LA
BASE DE DATOS POR CORREOELECTRÓNICOEXTERNQ YO PREGUNTARÍA
A EFECTODE QUE QUIEN DISEÑÓ EL SISTEMA QUE NOS LO EXPLIQUEDE
QUÉ MANERA SE VAA GARANTIZAR EL MANEJO DE LAS BASES DE DATOS
CUANDOSON TRANSMITIDAS POR UN CORREO ELECTRÓNICO EXTERNO,
SI VANA CONTENER COMO YA LO HE DICHO DE DAR EL DOMICILIO DEL
CIUDADANOQUE SON DATOS CONFIDENCIALESPARA EFECTODE LA LEY
DE TRANSPARENCIA Y LA PROPIA NORMATIVIDAD; TAMBIÉN VEOEL TEMA
DE QUIENES PODRÁN SOLICITAR EN CUESTIÓN DE REPORTES EN EL CASO
DE LAS REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, PERO
TAMBIÉNSE HACESEÑALAMIENTO DEL PERSONAL QUE ESTÁ LABORANDO
EN LOS DISTINTOS CONSEJOS DISTRITALE5, QUE TAMBIÉN PUEDEN
SOLICITAR LA INVERSIÓN DEL PERSONAL OPERATIVO, QUE TAMBIÉN
PUEDANSOLICITAR LA IMPRESIÓN DE LOS REPORTES, ENTONCES CREO
QUEEL MANEJO DE DATOS DE LOS DATOS DEL CIUDADANOINSACULADO,
NOTIFICADO, CAPACITADQ DECLARADO APTO POR EL ÓRGANO
ELECTORALNO ESTÁ SIENDO DEBIDAMENTECUSTODIADA ESTA BASE DE
DATOS QUE SE GENERA POR PARTE DEL SISTEMA QUE SE SOMETE A
CONSIDERACIÓN DEL PLENO, DE TAL SUERTE QUE O SE IMPLEMENTAUN
CANDADO PARA LA OBSERVANCIA DE LA LEY DE TRANSPARENCIA Y
PROTECCIÓN DE LOS DATOS PERSONALES DEL CIUDADANO O SE HACE
UNA ADICIÓN AL PROPIO SISTEMA PARA RESTRINGIR EL USO DE LA
POSIBILIDAD DE LA IMPRESIÓN DE REPORTES Y RENDICIÓN DE DATOS
PARA QUE EL ÓRGANO ELECTORAL TENGACERTEZADE A QUIEN FUEA LA
PERSONA A LA QUE SE LE INCLUYÓ UN DATO O UN REPORTE Qll,E
CONTENGA ESTOS DATOS PERSONALES DE LOS CIUDADANOS, SE HABlA
SEÑALADO EN LA MESA DE TRABAJO EL USO DE FIRMAS ELECTRÓNICAS
PARA EFECTO DE LA CONSULTA DE LOS A VANCES DE INTEGRACIÓN DE
ESTOS LISTADOS DE CIUDADANOS CAPACITADOS Y LA POSIBILIDAD DE
LA INTEGRACIÓN DE MESAS DIRECTIVAS DE CASILLA Y SE SEÑALABAN
SOLAMENTE TRES POSIBILIDADES EN ESA PRESENTACIÓN EN LA DE

5
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CONSEJERO PRESIDENTE DE CONSEJO DISTRITAL O PRESIDENTE DE LA
COMISIÓN DE CAPACITACIÓN Y LA DEL GOBERNADOR O COORDINADOR
DISTRITAL DE CAPACITACIÓN; SIN EMBARGO, NO SE HACE EL
SEÑALAMIENTO DE ¿CUÁL DE ÉSTAS INSTANCIAS VA A SER LA
AUTORIZADA PARA LA IMPRESIÓN, TRANSMISIÓN DE DATOS QUE
OBTENGANESTOS DETALLESRESTRINGIDOS?, ME REFIERO EN TÉRMINOS
DEL LINEAMIENTO CUARTO LA PÁGINA DOS DE NUEVE; CONTINUARÉ EN
LA SIGUIENTE INTERVENCIÓN, MUCHAS GRACIAS 00, --------------------

MANIFIESTA CONSEJERO PRESIDENTE: "GRACIAS LICENCIADO
BLANCARTE, TIENE EL USO DE LA PALABRA LA CONSEJERA OLGA
LAZCANO,SI ME HACEEL FAVOR 00, --------------------------------------------------

INTERVENCIÓN DE LA CONSEJERA OLGA LAZCANO: "GRACIAS
PRESIDENTE, EN RELACIÓN A LO QUE COMENTABA EL LICENCIADO
BLANCARTE REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO EN EL
MANEJO DE CORREO EXTERNO Y DE LA CONFIDENCIALIDADDE LOS
DATOS PERSONALES QUE ESTÁN CAPTURADOSEN LA BASE DE DATOS DE
LA INTEGRACIÓN DE CASILLAS, SI QUISIERA COMENTARQUESÍ ES PARTE
DEL REGLAMENTO RESPECTO A LA INFORMACIÓN EL DATO PERSONAL
NUNCA SE VAA MANDAR POR CORREO EXTERNO, DE HECHOSE MANEJA
Y SI USTED LO PUEDE VERIFICAREN EL LINEAMIENTO EL CONCENTRADO
ESTADÍSTICO, SOLAMENTE ES EL MANEJO DE CONCENTRADOS
ESTADÍSTICOS EN RELACIÓN A, RECORDEMOS QUE EL NÚMERO DE
PERSONAS INSACULADAS y QUE SE TENDRÁN QUE NOTIFICAR EN ESTA
PRIMERA ETAPA DE CAPACITACIÓN FUE CUATROCIENTAS UN MIL
PERSONAS QUE HAN SIDO DEBIDAMENTE INSACULADAS DEL PADRÓN
ELECTORAL Y QUE LO QUE SE VA ESTAR ENVIANDO COMOINFORMACIÓN
SI SON LOS CONCENTRADOS DE LA BASE DE DATOS ESTADÍSTICOS SIN
QUESE DEJE DE ESTAR DE ACUERDO CON SU OBSERVACIÓN, DE QUE NO
ESTARÍA DE MÁS COLOCAR LA PRECISIÓN DE QUE ÉSTAS BASES DE
DATOS SE ESTARÁN MANEJANDO EN RELACIÓN A LA LEY ESTATAL DE
TRANSPARENCIA, CREO QUE ES UNA BUENA OBSERVACIÓN Y QUE
PRECISAMENTE ESTOS LINEAMIENTOS DE MANEJO DE ESTAS BASES DE
DATOS,' AHORA, PARA EL ACCESO DE BASES DE DATOS ES MÁS LO QUE
ENCONTRÓ Y LO QUE SE HABÍA PLANTEADOEN LA MESA DE TRABAJO ES
PRECISAMENTE EN QUÉ MOMENTO SERÁ EL PRESIDENTE DEL CONSEJO
DISTRITAL, EL PRESIDENTE O PRESIDENTA DE LA COMISIÓN DE
CAPACITACIÓN Y EL COORDINADOR DE CAPACITACIÓN DISTRITAL; LO
QUESE PRETENDE CON ESTE SISTEMA DE INTEGRACIÓN DE CASILLAS ES
CONFORMAR LAS BASES DE DATOS DE SEGUIMIENTO EN PRIMERA
INSTANCIA DE NOTIFICACIÓN, PRIMERA CAPACITACIÓN, CIUDADANOS
APTOS PARA PODER SER FUNCIONARIOS DE LAS MESAS DIRECTIVAS DE
CASILLA Y LA CAPACITACIÓN EN UN PRIMER MOMENTO, RECORDEMOS
QUEESTAMOS HABLANDODE UNA PRIMERA ETAPA DE CAPACITACIÓN,EL
PROGRAMA COMO SE DISEÑÓ ES AMIGABLE, ES MUY OPERATIVO DE
UTILIZAR QUE YA HAN SIDO CAPACITADOS LOS COORDINADORES
DISTRITALES DE CAPACITACIÓN ELECTORAL EN FUNCIONAMIENTO DEL
MISMO Y EL OBJETIVO CENTRAL ES DAR SEGUIMIENTO A LA
NOTIFICACIÓN Y CAPACITACIÓN DE LOS CIUDADANOS INSACULADOS, ES
UN INSTRUMENTO PARA PODER DAR SEGUIMIENTO DEL MISMO, Y BUENO
ESTARÍA DE ACUERDO QUE SE PUEDA INCLUIR LA RESERVACIÓN DE
DATOS PERSONALES EN RELACIÓN A LA LEY DE TRANSPARENCIA CREO
QUE ES UNA BUENA OBSERVACIÓN Y CREO QUE ESTO DARÍA MAYOR
CONTROL, SIN QUE ESTO NO IMPLIQUE QUE LA INFORMACIÓN

6
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CONCENTRADA PUEDA SER CIRCULADA SIN NECESIDAD DE QUE SE
INCLUYAN DA TOS PERSONALES DE CUANTOS CIUDADANOS HAN SIDO
NOTIFICADOS, CUANDO HAN SIDO CAPACITADOS EN UNA PRIMERA
INSTANCIA Y A LA VEZ COMO SE HA REALIZADO LA CAPACITACIÓN Y SI
SE HA REALIZADO EN SU DOMICILIO O EN UN CENTRO DE CAPACITACIÓN,
TENEMOS ASÍ ESE PANORAMA AMPLIO Y CON ESA INFORMACIÓN
CERTERA DE CÓMO SE DESARROLLA EL PROCESO DE CAPACITACIÓN,
C1RACIASo~--------------------------------------------------------------------------------
MANIFIESTA CONSEJERO PRESIDENTE: "C1RACIAS CONSEJERA OLC1A
LAZCANO, TIENE EL USO DE LA PALABRA LA CIUDADANA REPRESENTANTE
DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, SI NOS HACE FAVOR 00, ----------------------

INTERVENCIÓN DE LA LICENCIADA YAZMIN ANDREA RAMÍREZ
GARCÍA REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL:
"C1RACIAS CONSEJERO PRESIDENTE, DECLINO 00, ------------------------------

MANIFIESTA CONSEJERO PRESIDENTE: "C1RACIAS, SE CONSUL TA A
LOS INTEC1RANTES DEL CONSEJO C1ENERAL SI CONSIDERAN
SUFICIENTEMENTE DISCUTIDO EL PUNTO, DE NO SER ASÍ LES SOLICITO
ME LO HAC1ANSABER PARA ABRIR UNA SEC1UNDA RONDA DE DISCUSIÓN,
SEÑOR JORC1EBLANCARTE, CONSEJERA OLC1ALAZCANO, BIEN,' LE PIDO AL
SEÑOR SECRETARIO TOME NOTA DE LAS PERSONAS QUE SOLICITARON EL
USO DE LA PALABRA 00, -----------------------------------------------------------------

SEÑALA SECRETARIO EJECUTIVO: "SI CONSEJERO PRESIDENTE, LE
INFORMO QUE EN ESTA SEC1UNDA RONDA SOLICITARON EL USO DE LA
PALABRA EL REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO Y LA
CONSEJERA OLC1ALAZCANO 00, --------------------------------------------------------

MANIFIESTA CONSEJERO PRESIDENTE: "C1RACIAS SEÑOR
SECRETARIO EJECUTIVO, TIENE EL USO DE LA PALABRA EL LICENCIADO
JORC1EBLANCARTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO 00, -----------------------------

INTERVENCIÓN DEL LICENCIADO JORGE LUIS BLANCARTE
REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO: "C1RACIAS
CONSEJERO PRESIDENTE, BIEN, PUES YO LEO LINEAMIENTOS Y LEO EL
PUNTO DOS Y SUS INCISOS A) Y B), QUE SE LEEN EN LA PÁC1INA 7 DE 9
DE LOS LINEAMIENTOS Y NO HABLA DE QUE EL LISTADO C1ENERAL DE
CIUDADANOS SERÁ SOLAMENTE UN CONCENTRADO DE DA TOS, NO VEO
ESO, INCLUSO CUANDO SE HABLA EN LOS DEMÁS INCISOS, CUANDO SE
HABLA DE LOS LISTADOS DE LOS CIUDADANOS QUE NO RECIBIERON
CARTA NOTIFICACIÓN O QUE NO RECIBIERON CAPACITACIÓN SE HABLA
DE OTRO TIPO DE DA TOS QUE SE DEBEN INCLUIR EN LOS REPORTES DE
LO CUAL LO HACE IMPORTANTE CON LA PRESENTACIÓN DE LOS
LISTADOS QUE SE OBSERVAN EN EL ANEXO OCHO Y NUEVE DE ESTE
PROC1RAMA ZIP EN DONDE INCLUSO SE SEÑALA POR EJEMPLO NO
SOLAMENTE EL NOMBRE DEL CIUDADANO, SI NO, SI SABE LE[R O }
ESCRIBIR ETC; HAY UNA SERIE DE OBSERVACIONES QUE SE SENALAN
INCLUIDA EL TEMA DE CUESTIONES PERSONALES DEL CIUDADAN,O ENJ
DONDE NO SE REFIERE EN EL LINEAMIENTO QUE LA TRANSMISION DE
DATOS SOLICITADOS POR CUALQUIER VÍA MAC1NÉTICA, IMPRESA O POR
CORREO ELECTRÓNICO SERÁ SOLAMENTE UN CONCENTRADO SIN DA TOS
PERSONALES NO LO ENCUENTRO, SI EXISTE, VALDRÍA LA PENA VERLO
ASÍ, ¿EN DÓNDE ESTÁ QUE NO LO VEO? Y LA OTRA CUESTIÓN ES HACER
UNA ACOTACIÓN EN EL PROYECTO DE ACUERDO PRINCIPALMENTE EN SU J.
CONSIDERANDO CUARTO, QUE ES EL QUE HABLA RESPECTO A LOS
LINEAMIENTOS PARA OPERAR EL SISTEMA DE INTEC1RACIÓN DE CASILLAS
Y UNA ADICIÓN AL PROPIO LINEAMIENTO COMO UNA BASE EXTRA EN
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DONDE SE SEÑALEN QUE LOS OPERADORES DEL SISTEMA QUEDEN
SUJETOS A LAS DETERMINACIONES QUE SEÑALA LA NORMATIVIDAD
INTERNA DE TRANSPARENCIA Y LA LEY DE TRANSPARENCIA DEL ESTADO
DE PUEBLA PARA EFECTO DE LA PROTECCIÓN DE LOS DATOS
PERSONALES DEL CIUDADANO/ SERÍA UNA PROPUESTA DE ADICIÓN AL
CONSIDERANDO NÚMERO CUATRO/ ES CUANTO CONSEJERO
PRESIDENTEo~---------------------------------------------------------------------------
MANIFIESTA CONSEJERO PRESIDENTE: ··GRACIAS LICENCIADO
BLANCART~ TIENE EL USO DE LA PALABRA LA CONSEJERA OLGA
LAZCAN(J, SI ME HACE FAVOR".-----------------------------------------------------
INTERVENCIÓN DE LA CONSEJERA OLGA LAZCANO: ··MESUMOA LA
PROPUESTA DE ADICIÓN Y EN RELACIÓNA LA CONFIDENCIALIDADDE LA
INFORMACIÓN DE ESTA BASE DE DATOS SÍ SE REQUIERE DE UN PACTO
PARA PODER CONSULTAR LA MISMA/ CUANDO SE PIDE POR CORREO
INTERNO SI HAY UN CONCENTRADO ESTADÍSTICO PARA PODER
INGRESAR A LA BASE DE DATO~ SÍ SE TIENE QUESOLICITAR UN PATRÓN
DE CONTROL P~RA EL CONTROL/ PARA PODER SABER qUIÉN ESTÁ
CONSULTANDO UNICAMENTEEL PANELDE CONTROL/ TAMBIENSE PIDEA
LOS MIEMBROS DEL CONSEJO GENERAL Y DE LOS FUNCIONARIOS QUE
TOMEN DATO~ GRACIAS oo. -----------------------------------------------------------

MANIFIESTA CONSEJERO PRESIDENTE: ··GRACIAS CONSEJERA/ SE
CONSULTA A LOS INTEGRANTES DEL CONSEJO GENERALSI CONSIDERAN
SUFICIENTEMENTE DISCUTIDO EL PUNTO DE NO SER ASÍ LES SOLICITO
POR FAVOR ME LO HAGAN SABER PARA ABRIR UNA TERCERARONDA DE
DISCUSIÓ~ BIEN/ SOLICITO AL SEÑOR SECRETARIO EJECUTIVO
CONSULTE A LOS SEÑORES CONSEJEROS ELECTORALES RESPECTO A LA
APROBACIÓN DEL MENCIONADOPROYECTODEACUERDO': -------------------
SEÑALA SECRETARIO EJECUTIVO: ·"SI CONSEJERO PRESIDENT~
CONSULTO A LAS CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES EN
VOTACIÓNECONÓMICASI SE APRUEBA EN LO GENERALEL PROYECTO DE
ACUERDO DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL DEL
ESTADO POR EL QUE SE APRUEBA LA PRIMERA ETAPA DEL SISTEMA DE
INTEGRACIÓN DE CASILLAS 2012-201~ EL MANUAL DEL USUARIO PARA
OPERAR EL MISMO/ ASÍ COMO LOS LINEAMIENTOS QUE REFIEREN LA
FORMA EN QUE SERÁ EMPLEADO/LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA
SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO/ LE INFORMO
CONSEJERO PRESIDENTE QUE EL PROYECTO DE ACUERDO EN LO
GENERALFUEAPROBADO POR UNANIMIDADDE VOTO~· ASIMISMO EN LO
PARTICULAR SOMETO A CONSIDERACIÓN DE LAS CONSEJERAS Y
CONSEJEROS ELECTORALES LA PROPUESTA DEL LICENCIADOJORGE LUIS
BLANCARTE EN EL SENTIDO DEL CONSIDERANDO CUARTO SE HAGA UNA
ADICIÓN CON EL RESPECTIVO DATO QUE TIENEN LOS LINEAMIENTOS
QUE ESTABLEZCAN QUE LOS OPERADORESDEL SISTEMA ELECTORAL Y LA
INTEGRACIÓN DE REPORTES DEBERÁ QUEDARSUJETA A LO ESTABLECIDO
EN LA NORMATIVIDAD DE TRANSPARENCIA DE ESTE ORGANISMO ASÍ
COMO LA LEY ESTATAL DE TRANSPARENCIA/ ¿ES CORRECTO
REPRESENTANTE~ LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE
MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO/ LE INFORMO CONSEJERO
PRESIDENTE QUE LA PROPUESTA FUEAPROBADA EN LO PARTICULAR POR
UNANIMIDADDE VOTO~ ¿NO HAY NINGÚN OTRA PROPUESTA VERDAD?Y
NADA MÁS CONSEJERO PRESIDENTE PARA DEJAR CONSTANCIA QUEA LAS ~
TRECE HORAS CON VEINTIOCHO MINUTOS SE INTEGRÓ A ESTA SESIÓN
LA REPRESENTANTE SUPLENTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE
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MÉXICOLA LICENCIADADULCEALCÁNTARA, ES CUANTO"""--------------------
MANIFIESTA CONSEJERO PRESIDENTE: "GRACIAS SEÑOR
SECRETARIO EJECUTIVO, UNA VEZ DESAHOGADO EL ÚNICO PUNTO DEL
ORDEN DEL DÍA, SIENDO LAS TRECE HORAS CON CUARENTA MINUTOS
DEL DÍA 28 DE FEBRERO DE 2013, SE DA POR CONCLUIDA LA SESIÓN
ESPECIAL DE ESTA FECHA, GRACIAS SEÑORES INTEGRANTES DEL
CONSEJO GENERAL, MEDIOS DE COMUNICACIÓN, PERSONAL DEL
INSTITUTO Y PÚBLICO EN GENERAL, QUE TENGAN MUY BUENA TARDE,
BUENPROVECHO":---------------------------------------------------------------------

O GUERRERO
EZ


